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Ata da 1ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 01 de fevereiro de 2021. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Edigar Henrique Leite, Ednaldo Aparecido Martins, João Aparecido 

da Silva, Orivaldo Toneze, Sandra Meires dos Santos, Silvana de 

Oliveira Fratoni, Waldecy Pereira dos Santos e William Rafael 

Mariano. O Presidente Waldecy fez abertura dos trabalhos na forma 

regimental, agradeceu a presença de todos e solicitou 1 minuto de 

silêncio pelo falecimento do Tadeu Goulart Filho.  Dando início à 

Ordem do Dia, foi apresentada a Prestação de Contas exercício 

financeiro de 2016, Processo nº 263115/17, Acórdão de Parecer 

Prévio nº 467/20 – Segunda Câmara. Súmula: Prestação de Contas da 

PREFEITA DO MUNICÍPIO DE LEÓPOLIS, exercício de 2016 

Parecer Prévio pela REGULARIDADE das contas, com 

RESSALVAS em decorrência dos seguintes itens: Despesas com 

publicidade institucional realizadas no período que antecede as 

eleições (exceto a publicação legal das normas, regulamentos e 

editais); Atraso na Publicação do Relatório Resumido da Execução 

Orçamentária – RREO do quarto bimestre do exercício de 2016; 

Entrega dos dados do SIM-AM com atraso; Despesas com publicidade 

institucional realizadas no primeiro semestre de 2016 em montante 

superior à média dos gastos no primeiro semestre dos três últimos 

anos que antecedem o pleito. Com MULTAS e DETERMINAÇÃO. 

Encerrada a apresentação, a Prestação de Contas do exercício 2016 foi 

encaminhada às Comissões. Na sequência foram apresentados e 

encaminhados às Comissões 2 projetos sendo eles, o Projeto de Lei nº 

003/2021. Súmula: “Autoriza o Poder Executivo a alterar o caput do 

art. 163 da Lei Municipal nº 795/2003, de 18 de dezembro de 2003 e 

dá outras providências”. Na sequência, o Projeto de Lei nº 004/2021. 

Súmula: “Ratifica os atos do Poder Executivo como associado da 

Associação dos Municípios do Norte do Paraná – AMUNOP e dá 

outras providências”. Em seguida, foi apresentado o Requerimento nº 

01/2021 de autoria dos Vereadores: Bruno Rafael P. de Souza, Edigar 

Henrique Leite, Ednaldo A. Martins, Orivaldo Toneze, Sandra M. dos 

Santos, Silvana de O. Fratoni, Waldecy P. Santos. Súmula: “Requeiro, 

ouvido o Plenário, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, 

que seja estudado a possibilidade de trocar toda iluminação pública 
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por lâmpadas de LED, no Município, Distrito de Jandinópolis e 

Primavera”. Encerrada a leitura, o requerimento foi colocado em 

discussão do qual o Vereador Bruno falou que é importante colocar 

também no Distrito Jandinópolis. O Vereador Waldecy falou que essa 

iluminação vai melhorar e daqui 2 anos será bom para os cofres 

públicos. Encerrada a discussão, o Requerimento nº 01/2021 foi 

colocado em votação do qual foi aprovado por todos. Em seguida, foi 

apresentado o Requerimento nº 02/2021 de autoria do Vereador João 

Aparecido da Silva. Súmula: “Requeiro, ouvido o Plenário, que seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que seja estudado a 

possibilidade de reabrir o Banheiro da Rodoviária”. Encerrada a 

leitura, o requerimento foi colocado em discussão do qual o Vereador 

João explicou que foi procurado por dezenas de pessoas que devido ao 

banheiro estar fechado, alguns homens acabam urinando do lado de 

fora. O Vereador Edigar concorda na reabertura, desde que funcione 

no expediente até 17 horas, porque se deixar aberto à noite, acaba para 

uso de drogas por menores e até prostituição. O Vereador William 

concorda porque não dá para usar outro prédio público devido à 

pandemia, então precisa ter boas condições, ter alguém responsável no 

horário de uso até 17 horas. O Vereador Waldecy disse que tem gente 

que faz sujeira na entrada do banheiro e quebra também, que o 

Prefeito até falou em colocar câmera. Encerrada a discussão, o 

Requerimento nº 02/2021 foi colocado em votação do qual foi 

aprovado por todos. Em seguida, foi apresentado o Requerimento nº 

03/2021 de autoria do Vereador Waldecy Pereira dos Santos. Súmula: 

“Requeiro, ouvido o Plenário, que seja solicitado ao Senhor Prefeito 

Municipal, que seja estudado a possibilidade de cercar com 

alambrado, colocar iluminação e fazer uma pista de caminhada no 

campo de futebol no Povoado da Primavera”. Encerrada a leitura, o 

requerimento foi colocado em discussão do qual o Vereador Waldecy 

disse que o campo de futebol é o cartão postal do Povoado Primavera, 

que os moradores de lá caminham, jogam bola. O Vereador Bruno 

acredita que tem requerimento em mandato passado. O Vereador 

Bruno falou que precisa fortalecer o pedido para fazer isso no 

Povoado Primavera, no Distrito Jandinópolis e colocar Academia ao 

Ar Livre. Encerrada a discussão, o Requerimento nº 03/2021 foi 

colocado em votação do qual foi aprovado por todos. E não havendo 
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mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente encerrou os 

trabalhos.  


